o
oo

® ©

f

=
\%
W v ©

=

ol
>

IA

o

i

3(x—1) = -2(x—-6)

® x>3



Ax+1-2(x-1)<4E

=1
[}

il o

)
—

]_

@1 @ 2 ® 3

@ 0



@ 4 ® 5 @ 6 ®7

@ 3



4.

3(x+2) > T(x—1)+1

D L
=%



=

FAHIE T 0 WA ek 8 22 v, vt
L A9L ¥ A Tateler,

3<2x-y<6

kd = 7H



2x+3>-3
R R SR E S
x+1<3x-1

re

=
c



3x-3<x+5
2x+3<0.5(6x+9)

o g2



2,
lo
rel

A 20000 @ol 1L, 3]59] of|F-H-2 A= 30000
ot AFSl= w3000 YA ol E5tal, 515 S 2000

A AZFTET @ wf, A45]9] dlFolo] 315-0] o FoAR T WoH| =
AL W FFHE QI

® 9 5% @ 1053 ® 1153

@ 12 7% ® 135



jpure]

Tod

o
50
<

of
ol

i

210 &, 240 & 4 o, A R FA

olJ
LS

ja—

KA

Ao}

(e}
[l I Te)
O | b~
41
—
(@)
o | O
o | <
|
(&N
o
| o
%m
o | 2
| N
~ | W
i
—

50
<k

Bl

5o
<k

@ =, F

go
<

o

5o
<k

o
B



10.

re
o

7t -3<x<4d W, a2



3x—2<x+a

o 817k 4 A wl, a- b | & Fotol



12, of® A%0] 2 o] 3-2 MYEY 17 Hrk 2 57} HgITk, oloh 2
B FoIH A e 52 Fatolet,

Be



20L =019 tigE5°l At AZole AT 2L 9] = 25
A7t AP 5L o SRR 22 WY =25 A7 AR 10
Azt ol o]l 7FS A2 AL fte ARV 2L O] £ AE 5 e

A7k A B A1

@® 10 A17F @ 11 A7t @ 12 A

S

@ 13 A|I7H ® 14 A7+



14.

SE7F A ot 8 & Al ot EX4A ot 12 4 2

Aol Adrt. 7 Atge] 10 € & Wrol sh AL gt =

ol4} Qallok sh=A] Fatelet.

au- ol
[ = =

™
=

LS
g

[}
=



15.

sAa= shetl 22 dis o Abe] 2km, WES e 22 42
St AJZEell 3km 9] £z Aol WA A= AlZkE 3417 ojli =

st 1 gl 2 km7k] 21 Y oW =T

® 1km @ 2km ® 3.6km
@ 5km ® 6km



N

FEEPERCREE



17.

3% © £FET} 8% 0 £FEE 4014 FE7} 6% ©]

300g & THEH I gk olnf, 3% o £FE M H g
SHE7?

1 232
4 gojof

s}l
o]

ot B>

@ 80g °JAF @ 100g ©1At ® 120g °A

@ 140g °1& ® 140g o4



18. 10% 9] &8% 250g ©] St} o] AgFEolA B2 xgWE SHAA
A FEE 25% ©14F 50% o]stz whEEal sty o] wf x O] HYE
“Foto 2t

5 L
=%



19. —-1<a<49°|1 A=-3a-2% 1], A 9 Zte] HYE FL5IH?

O -14<A<1 @ -14<A<1 ® -1<A<14

@ -5<A<10 ® -5<A<10



20. x<4 <4, —2x+1 9 7o HY=?

O -2x+1<-7 @ -2x+1>-7 ® -2x+1<7

@ -2x+1>7 ® —2x+1<7



